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На № від

Про нформа ції

ч А н т и м о н о п о л ь н и й  комітет України (далі -  Комітет), розглянувши листи Державної 
установи «Вінницька установа виконання покарань (№1)» від 02.01.2023 № 13/8 (вх. Комітету 
№ 8-01/61 від 02.01.2023), від 02.01.2023 № 13/6 (вх. Комітету № 8-01/62 від 02.01.2023) щодо 
надання інформації (далі -  Листи), у межах повноважень повідомляє.

Частиною другою статті 5 Закону'України «Про природні монополії» передбачено 
ведення Антимонопольним комітетом України зведеного переліку природних монополій на 
підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, 
що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері 
комунальних, .послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій. - 
національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або 
органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення 
зазначених комісій.

Разом із тим відповідно до статті 13 Закону України «Про природні монополії» 
національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи 
виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної комісії 
визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть реєстри таких суб’єктів 
природних монополій.

Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення Зведеного переліку суб'єктів 
природних монополій, затвердженого ^розпорядженням Комітету від 28.11.2012 № 874-р 
(зареєстроване в Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за №2119/22431), внесення суб'єктів 
природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі реєстрів, 
отриманих від Міністерства інфраструктури України; Національної комісії, що здійснює 
державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
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Згідно з пунктом 5 Порядку реєстри суб’єктів природних монополій складаються та 
подаються до Комітету щомісяця до 10 числа в електронному та паперовому вигляді. Зазначені 
реєстри містять інформацію про суб’єктів природних монополій, внесених до реєстру станом 
на останній день місяця, що вередує місяцю подання реєстрів до Комітету.

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні згідно з Указом Президента України від 
24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), 
затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-Х, з урахуванням положень постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення 
функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних ресурсів в умовах воєнного стану», пункту 4 протоколу № 82 

засідання Кабінету' Міністрів України від 28.05.2022, з метою забезпечення безпеки 
відповідних суб’єктів господарювання, відкритий доступі до Зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій (далі -  Зведений перелік) наразі тимчасово обмежено.

Доступ до Зведеного переліку на офіційному вебпорталі Комітету буде відновлено 
відразу після зникнення загрози безпеці відповідних суб’єктів господарювання.

Водночас Комітет надає необхідну інформацію на офіційні звернення замовників 
стосовно підтвердження факту включення конкретних суб’єктів господарювання до Зведеного 
переліку.

У зв’язку із цим надаємо запитувану в Листах інформацію у формі витягу зі Зведеного 
переліку станом на ЗОЛ 1.2022.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Керівник апарату Комітету' Олександр ГЛАДС'ЬКИЙ
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Додаток 
до листа

ВИТЯГ ЗІ ЗВЕДЕНОГО ПЕРЕЛІКУ СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ
М ОНОПОЛІЙ 

станом на ЗОЛ 1.2022
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веде цей реєстр
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